

沪指暴涨3.54% 重上3300点收复10日线

权重王者归来 再现“百点长阳”

大勢纵横

周四大盘出现一个让人意外的走势,所有的人都认为打新冻结巨量资金,交割日又临近就算不跌也是横盘。但是大多数人的想法在股市中往往都是错误的,周四早盘两市双双高开走低,随后在保险、银行、地产等权重板块强势带领下,沪深股指直线拉升并双双翻红,午后开盘,沪指一路冲高上涨,截至收盘,沪指报3336.46点,涨幅3.54%,再度收复10日线,同时重上3300点,再现“百点长阳”。

盘面上,因受养老金双轨制正式废除消息影响,保险股大涨,板块涨幅8.39%,新华保险、中国人寿等两股涨停;地产股尾盘爆发,首开股份、海印股份等两股涨停;石油股活跃,中国石油涨逾8%,中国石化涨近5%。

消息面上,A股迎重磅利好国务院设400亿新兴产业创投基金;养老金双轨制正式废除保险股多重利好将释放;私募大佬论股市:我们这代人面临一个超级大牛市;机构投资者加速入市,上月新增逾9000户;新增开户数节节攀高,专家称不是偶然而是必然;今年中央一号文件或月底公布相关部委开始分工;首份2014年年报亮相沃华医药净利润增244%;40家公司跻身高送转俱乐部成资金青睐热点。

华讯财经认为,技术面分析,周三大盘再次回踩3192点支撑,而周一大盘曾经三次回踩这一重要的支撑位,说明此位置的重要性。而周四主板的快速拉升则打压了创业板。早盘一度在

环保、互联网等板块的带动下,创业板指快速拉升。但随后主板的发力则使得创业板不堪重负。近期随着主板的调整,创业板走势较好。但近几日走势则越来越弱,难以突破前高。创业板此波反弹行情有限,待主板资金回归,主板将再打压创业板。总体来看,周四主板和创业板走势形成了鲜明的对比。主板冲高,创业板立马回落。此波拉升或是周一解冻的打新资金回归市场造成。相信后续的打新冻结资金陆续回归会给市场带来新的热情。

在选股思路上:本轮行情启动之后,蓝筹股仍然是市场炒作的主题,投资者可围绕这条主线反复操作,每次回调均会出现买入的绝佳机会,重点关注金融、“一带一路”、国企改革题材股。后市股指在震荡攀升的过程中,可特别留意题材股继续反弹的机会,特别是次新股和国产替代这两个题材的机会相对多一些,可积极关注。

华讯财经

股市闲话

复牌跌停接二连三 重组股还买吗?



新年真是新气象,相比此前重组股方案失败也涨停的无厘头,现在是重组方案利好兑现,却迎来连续跌停。最郁闷的莫过于*ST广夏,其停牌四年复牌后连续两日封死跌停板,让很多人大跌眼镜。不过庆幸的是,广夏在第三日就巨量打开跌停,使投资者损失有所减小。相比于著名的黑天鹅事件(成飞集成),广夏的股民或许能得到些许安慰。

此前,在一个只有上市没有退出,只注重融资却轻投资者利益保护的证券市场,重组永远是最吸引眼球的主题,因为一旦利好公布,短期就能获取丰厚的利润。在追逐利益的同时,很多投资者却忽略了潜在的风险,重组失败或者利好事项低于市场预期都会造成股价的跌停。

通过分析发现,类似于成飞集成、双龙股份、中京电子这样“关起门来”却没办好事的公司,遭遇抛售并不奇怪。但股民难免会发出疑问,*ST广夏、三六五网这种有资产注入及定向增发的股票复牌后为什么也连续一字跌停呢?主要原因可能有两个方面,

一是证监会最近严厉打击通过市值管理、并购重组来影响股价的行为,资金对重组复牌股的炒作趋于谨慎;二是创业板股票近期持续调整,停牌时间较长的公司若发布的预案未能大幅超过市场预期,股价可能补跌。

如果没有未卜先知的能力,捕捉重组股提前潜伏获得暴利可谓是“唐僧西天取经”,困难重重。站在股民的角度出发,如何去避免“踩雷”成为当务之急。一方面需要投资者端正投资理念,不要听小道消息,盲目的去潜伏买股。一方面政府部门要加强监管,对股市中的“不死鸟”实施严格退市制度,不能让他们继续“祸害”股民的空间。刘伟

丰富,这均有利于提高企业并购重组的活跃度。

2015年,一面是退市制度的加强,一面是进一步简化并购重组的政策有望出炉,优秀上市公司通过并购重组做大做强将是未来几年A股上市公司快速发展的主要动力之一。

股市补习班

退市制度改革剑指“股市不死鸟”

中金公司研究员王慧指出,目前,A股市场上并购重组制度相比新股发行和退市更加市场化。

2014年以来,国务院全局性扶持,证监会连出多个管理办法,确保落实力度。审批的流程得到简化,审批时间大大缩短,并购重组工具不断

新股信息

今日新股申购指南

航天工程(603698)

航天工程此次发行总数为8230万股,网上发行2430万股,发行市盈率22.97倍,申购代码:732698,申购价格:12.52元,单一账户申购上限24000股,申购数量1000股整数倍。

公司主营:以航天粉煤加压机化技术为核心;专业从事煤气化技术及关键设备的研发、工程设计、技术服务、设备成套供应及工程总承包。

华友钴业(603799)

华友钴业此次发行总数为9100万股,网上发行2730万股,发行市盈率22.94倍,申购代码:732799,申购价格:4.77元,单一账户申购上限27000股,申购数量1000股整数倍。

公司主营:主要从事钴、铜有色金属采、选、冶及钴新材料产品的深加工与销售。

杨晓春

资金流向

251亿净流入 主力抄底六大板块

两市周四的总成交金额为5381.0亿元,和上一交易日相比增加579亿元,资金净流入251.2亿。周四早盘指数高开高走,震荡反弹,和周三类似,券商、银行板块开始止跌反弹,同时高铁、工程建设也有资金抄底,而以计算机、电子信息、教育传媒为代表的创业板、中小板则开始出现获利回吐。下午以中国石油、中国银行、中国人寿为代表的央企公司大幅飙升,指数收出大阳。

以保险为代表的金融板块及以高铁为代表的一路一带相关板块如高铁、工程建设、机械,周四得到资金的全面回流,意味着蓝筹板块也再次进入了反弹期。

热点板块及个股如下:

周四资金净流入较大的板块:机械、高铁概念、券商、银行类、房地产、工程建设。

周四资金净流出较大的板块:创业板、医药、中小板、教育传媒、计算机。

高铁,净流入较大的个股:中国北车、中国南车、太原重工、中国中铁、时代新材、晋亿实业。

保险,净流入较大的个股:新华保险、中国人寿、中国太保。

中小板,净流入较大的个股:巨龙管业、国信证券、中矿资源、沃华医药、九鼎新材、兔宝宝。

创业板,净流入较大的个股:迦南科技、正业科技、利德曼、天龙光电、东方财富、三维丝。

券商,净流入较大的个股:国元证券、方正证券、兴业证券、长江证券、华泰证券。 广州万隆

股民热线:0551-62556617
E-mail:wq69535104@sina.com

2015年1月15日沪深指数

上证指数:

开盘:3224.07 最高:3337.08
最低:3207.55 收盘:3336.45
涨跌:114.02点 成交:3306.1亿元
上涨:801家 下跌:138家 平盘:99家

深成指数:

开盘:11240.84 最高:11483.75
最低:11161.52 收盘:11483.68
涨跌:245.90点 成交:1970.6亿元
上涨:913家 下跌:496家 平盘:246家

上证指数日K线图



深成指数日K线图



国元视点

保险发力 沪指再显强势

周四股指在高铁、保险板块反弹带动下大幅上行,上涨综指涨幅超过100点,再度回到5日、10日均线上方,有望改变近期格局。近期沪指综指在3200点附近窄幅整理,量能大幅萎缩,观望气氛比较浓重,市场主动做多的底气不足,但也不具备深幅调整的空间,高位震荡横盘整理可能是近期的主要行情特征。由于2月9日50ETF期权开启,对于其金融股有显著支撑。前期资金对金融股深度介入,不会在短期内改变方向,更何况2015年证券市场还要肩负起更多的改革重任,相信好不容易建立的中期底部基础不会被轻易打破,短期震荡整理有利于更长远的行情发展。

近日银监会已经下发了《中国银监会关于中信银行等27家银行开办信贷资产证券化业务资格的批复》,未来银行信贷资产可以转变为证券产品发售,这将大大提高银行表内资产流动性,而且分散了风险,对银行股形成直接利好。对券商板块同样形成利好,在证券化过程中券商资管业务将更为丰富广泛,有望创造新的利润增长点。监管放松、制度创新是金融改革最大的看点,未来还会进一步深入,对金融行业形成利好,而金融股是A股市场强大支柱,这也是我们中期看好的重要基础。

技术上分析,沪指再度回到5日、10日均线上方,3200点附近的盘整格局有可能被打破,回到上升通道之中。后续若能进一步放量,有望挑战3478点高点,但我们认为短线若急速上冲,累计的抛压会比较大,倾向于3400点一带阻力显现,高位震荡趋势会延续一段时间。 国元证券

国元证券 GUOYUAN SECURITIES
股民培训基地
服务专线: 62627033
www.gyzq.com.cn